His-4016-2
Module 3
Mini-test

1. Donne deux raisons qui expliquent I’échec de la Compagnie des cent-
associés en ce qui concerne le peuplement de la Nouvelle-France.

1 raison :

2° raison :

2. L’administration civile en Nouvelle-France est représentée par qui?

3. En France, le régime féodal repose sur une distinction entre 3 classes
sociales. Nomme ces trois classes.

4. Le régime seigneurial est un mode de gestion des . On

accorde a des individus qu’on appelle , une parcelle
de terre qu’ils font exploiter par des

5. Au sein du conseil souverain en Nouvelle-France, trois niveaux de
pouvoir sont représentes :




6. Nommez chacun des éléments d’une seigneurie type désignés par des
lettres sur la figure ci-dessous.



b)
c)
d)
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